

СЬОГОДНІ НА ФРОНТІ ЗАГИНУВ ВІЙСЬКОВИЙ З ТЕРНОПІЛЬЩИНИ

12.01.2023



Сьогодні, 12 січня на Донеччині боронячи рідну землю, загинув Герой з Тернопільщини – Холява Тарас Павлович.

Про це написав Сергій Надал.

“Жорстока війна забирає молодих та хоробрих українців. Захищаючи Україну на Донеччині загинув тернополянин Холява Тарас Павлович (29.10.1987 р.н.) Співчуємо рідним Героя. Вічна пам’ять!” – повідомив міський голова Тернополя.

<https://svoboda.te.ua/sogodni-na-fronti-zagynuv-vijskovyj-z-ternopilshhyny/>

Війна забирає молодих та хоробрих: на Донеччині загинув тернополянин Тарас Холява

- 12 січня 2023 р.



Йому назавжди буде 35.

Сумну звістку повідомив міський голова Тернополя Сергій Надал.

— Жорстока війна забирає молодих та хоробрих українців. Захищаючи Україну на Донеччині загинув тернополянин Холява Тарас Павлович (29.10.1987 р.н.) Спічуємо рідним Героя. Вічна пам'ять!

Під дописом — коментарі зі словами співчуття рідним Героя.

Олександра Карапулька написала: Вічна пам'ять! Дуже велике горе і біль!

Алла Усенко співчуває: Царство небесне і вічна пам'ять загиблomu захисникові

Галина Клішак розділяє горе: Царство Небесне Вічна Шана Нашому Герою

Вічна пам'ять, слава і шана Герою...

<https://te.20minut.ua/Podii/viyna-zabirae-molodih-ta-horobrih-na-donechchini-zaginuvt-ternopolyanin-11758234.html>

“Тарас був надзвичайно світлим і добрим”. Тернопільщина втратила ще одного Героя

13.01.2023



Сумна звістка сколихнула село Годів Зборівської громади – на війні загинув захисник Холява Тарас Павлович.

“Колектив ЗОШ І-ІІ ст. с.Годів низько схиляє голови в глибокій скорботі й висловлює щирі співчуття батькам, Холяві Павлу Петровичу й Світлані Степанівні, рідним, близьким загиблого.

Тарас був надзвичайно світлою, доброю і чуйною людиною, справжнім патріотом, мужнім воїном, який віддав своє життя за мир, за спокій, за кожного з нас. Нехай опіка Всевишнього полегшить гіркоту втрати сина, батька, чоловіка, брата. Вічна пам’ять ГЕРОЮ. Нехай в небесній оселі буде легко й світло його душі. Світла пам’ять про нього завжди житиме серед нас. ГЕРОЇ не вмирають...” – висловила співчуття Надія Конфедрат Яцків у Фейсбучі.

<https://galas.te.ua/2023/01/%d1%82%d0%b0%d1%80%d0%b0%d1%81-%d0%b1%d1%83%d0%b2-%d0%bd%d0%b0%d0%b4%d0%b7%d0%b2%d0%b8%d1%87%d0%b0%d0%b9%d0%bd%d0%be-%d1%81%d0%b2%d1%96%d1%82%d0%bb%d0%b8%d0%bc-%d1%96-%d0%b4%d0%be%d0%b1%d1%80%d0%b8/>

З першого дня війни захищав Україну: у Тернополі попрощалися з командиром стрілецького відділення Тарасом Холявою

23.01.2023



Тарас Холява із Тернополя прийшов у військкомат буквально у перший день повномасштабної війни. Вже 27 лютого він пішов захищати Україну у складі 24 механізованої бригади. Сержант, командир стрілецького відділення, Тарас разом з побратимами за майже рік війни побував у всіх гарячих точках: у Часовому Яру, у Миколаївській, Херсонській областях, потім знову на Донеччині.



Тарас був сміливим і безстрашним, бо знав, за ними – Україна, рідні і дорогі його серцю люди, яких він захищає від оскаженілого ворога. А ще побратими кажуть про Тараса, що він був справжнім інтелігентом. Вихованим, чесним, відповідальним. У мирному житті – веселим і позитивним, добрим, життєрадісним, легко вирішував проблеми і допомагав іншим у скрутних ситуаціях.

Тарас загинув на Донеччині, у Краматорську внаслідок ракетного удару ворога. Молодою вдовою залишилася дружина, осиротіли без сина батьки, без тата – діти. Українському захиснику було 35 років.

Родом Тарас Холява із села Годів Зборівської громади. Тут він зростав, ходив у школу, тут залишилися у невимовному горі його батьки. Земляки сумують за своїм Героєм і висловлюють щирі співчуття рідним.

«Сумна звістка сколихнула наше село. В боях за незалежність України загинув наш учень Холява Тарас Павлович. Колектив ЗОШ І-ІІ ст. с. Годова низько схиляє голови в глибокій скорботі й висловлює щирі співчуття батькам, Холяві Павлу Петровичу й Світлані Степанівні, рідним, близьким загиблого. Він був надзвичайно світлою, доброю і чуйною людиною, справжнім патріотом, мужнім воїном, який віддав своє життя за мир, за спокій, за кожного з нас. Нехай опіка Всевишнього полегшить гіркоту втрати сина, батька, чоловіка, брата. Вічна пам'ять Герою. Нехай в небесній обителі буде легко й світло його душі. Світла пам'ять про нього завжди житиме серед нас», – написали на сторінці навчального закладу у фейсбуці.

Поховали мужнього воїна на Микулинецькому кладовищі у Тернополі. Вічна пам'ять і безмежна слава Герою!

<https://nday.te.ua/z-pershoho-dnya-vijny-zahyschav-ukrajinu-u-ternopoli-poproschalysya-z-komandyrom-striletskoho-viddilennya-tarasom-holyavoyu/>